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ОСОБЛИВОСТІ ДИНАМІКИ В-ЛІМФОЦИТІВ У КРОВІ МОРСЬКИХ 

СВИНОК У РІЗНІ ПЕРІОДИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ ПНЕВМОНІЇ 

О. О. Чугай 

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького 

Пневмонія у XXI ст. залишається значною медико-соціальною 

проблемою як в країнах, що розвиваються, так і в промислово розвинених 

країнах. Значнапоширеність, високіцифриінвалідизації та 

смертностіслугуютьцьомупідтвердженням. 

Мета нашого дослідження: вивчення особливостей динаміки В-

лімфоцитів у морських свинок в різні періоди експериментальної пневмонії.  

Матеріали та методи дослідження. Експериментальні дослідження 

проводились на 32 морських свинках (ссавцях) масою 180-220 г, поділених 

на 4 групи по 8 тварин у кожній: 

І група – інтактні морські свинки (контроль); 

ІІ група – морські свинки з експериментальною пневмонією на 6-ту 

добу; 

ІІІ група – морські свинки з експериментальною пневмонією на 10-ту 

добу; 

IV група – морські свинки з експериментальною пневмонією на 20-ту 

добу. 

Відтворювали експериментальну пневмонію шляхом інтраназального 

введення тваринам культури Staphylococcusaureusза методом В. Н. 

Шляпникова і співав. 

Тварин декапітували на 6-ту, 10-ту та 20-ту добу розвитку ЕП. 

Популяцію В-лімфоцитів (ЕАС-РОЛ) визначали за допомогою реакції 

спонтанного розеткоутворення з еритроцитами барана. 

Отримані результати статистично оцінювали за t-критерієм Стьюдента.  

Результати дослідження та їх обговорення. У морських свинок у ранній 

періодЕП (на 6 та 10 добу) спостерігалось підвищення рівня В-лімфоцитів на 

https://uk.wikipedia.org/wiki/XXI_%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D1%82%D1%8F


19,45% та 25%, відповідно, при порівнянні з інтактною групою. У пізній 

період, на 20 добу, рівень В-лімфоцитів й надалі зростав на 43,65%. 

Висновок. Експериментальна пневмонія у морських свинок 

супроводжується активацією гуморальної ланки імунітету, що виражається 

зростанням рівня В-лімфоцитів у крові як в ранній, так і пізній період. 


